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Fantastische Leistung beim Derbysieg 

Nach dem dramatisch knappen Heimsieg vergangene Woche gegen den KC Oberaltertheim 2 kam es 

an diesem Wochenende zu einem echten Schmankerl. Nach 7 Jahren stand erstmals wieder das Derby 

schlechthin auf dem Programm. Am 6. Spieltag durfte unsere Bayernligareserve die Nachbarn von der 

anderen Seite des Mains begrüßen – den 1.SKK Alle Neun Sand.  

Das Lokalderby eröffnen durften die Zeiler Routiniers Heiko Held und Olaf Pfaller, die es mit den beiden 

schnittbesten Sandern Manuel Hörmann und Robin Klauer zutun bekamen. Held nutzte den 

schwachen Start seines Kontrahenten aus und konnte sich gleich einen ordentlichen Vorsprung 

erspielen. Ein Durchhänger in Durchgang drei sorgte allerdings schlussendlich für die Entscheidung, 

wodurch sich Held – der bereits zuvor in der 1. Mannschaft 100 Wurf 

absolvieren musste – auf den letzten Würfen denkbar knapp gegen 

Hörmann mit 569 zu 574 Kegeln geschlagen geben musste. Pfaller 

hingegen musste gegen einen sehr stark spielenden Klauer bei einem 

Zwischenstand von 297:319 gleich mal einen ordentlichen 0:2 

Rückstand hinnehmen. Der Zeiler Routinier ließ sich davon nicht aus 

der Ruhe bringen und holte mit all seiner Erfahrung am Ende in einem 

sehr hochklassigen Duell mit der Tagesbestleistung von fantastischen 

603 Kegeln gegen ebenfalls hervorragende 591 Kegel seitens Klauer 

den Duellsieg.  

Mit einem 1:1 und lediglich 7 Kegeln Vorsprung betraten Matthias Schmitt und Florian Götz die 

Bahnen, die es mit den „Aushilfen“ der Sander Joachim Sauer und Dieter Schneier zutun bekamen. 

Schmitt kam gut in die Partie und nutzte besonders im Räumen die Schwächen seines Gegenübers aus. 

Nach einem gleichmäßigen Spiel setzte sich der Zeiler deutlich mit 577 zu 498 Kegeln durch. Götz fand 

an diesem Tag zu keiner Zeit seinen perfekten Wurf und konnte daher seine gute Form nicht ganz 

bestätigen. Trotz allem hatte der Zeiler keine Mühe, gegen Schneier am Ende mit 536 zu 506 seinen 

Duellsieg ins Ziel zu bringen.  

Ein 3:1 und ein beruhigender Vorsprung von 116 Kegeln war damit die 

Ausgangslage für das Zeiler Schlussduo Florian Kleinhenz und Kapitän 

Pascal Österling, die gegen Max Zapf und Johannes Kümmel den 

Derbysieg veredeln sollten. Kleinhenz kam gegen einen schwach 

startenden Zapf ordentlich in die Partie. Im weiteren Verlauf kämpfte 

sich der Sander zwar immer wieder an Kleinhenz heran, doch hatte der 

Zeiler jederzeit die nötige Antwort parat. Mit hervorragenden 587 

Kegeln und einem glatten 4:0 gegen Zapf (528) stand der nächste 

Duellsieg auf der Anzeige. Österling – der bereits zuvor im 

Bayernligateam der Zeiler die 120 Wurf Distanz absolvieren musste – setzet sich nach einem sehr 

starken Start bereits zur Hälfte des Spiels deutlich von seinem Gegenüber ab. Gegen Ende ließ die 

Konzentration etwas nach, was ein noch besseres Ergebnis verhinderte. Trotz allem setzte sich der 

Zeiler Kapitän ungefährdet mit sehr starken 582 Kegeln gegen Kümmel (541) durch.  



Mit einem erneut hervorragenden Gesamtergebnis von 3454 konnte man sich nach einem durchaus 

spannenden Start am Ende doch sehr deutlich gegen die Nachbarn aus Sand (3238) verdient mit 7:1 

durchsetzen und bleibt damit mit dem nächsten Heimerfolg weiterhin ungeschlagen. Nach 

dreiwöchiger Pause steht dann erst am 29.11. das nächste Spiel – erneut ein Heimspiel – für unsere 2. 

Mannschaft auf dem Programm. Dann empfängt man zum absoluten Spitzenspiel Erster gegen Zweiter 

den Tabellennachbarn und stärksten Konkurrenten – die SG 1912 Dittelbrunn. Spielbeginn auf der 

Zeiler Anlage ist wie gewohnt um 16:15 Uhr.  

 


